

Сотрудники филиала АО «МАКС-М» в Уфе приняли активное участие во Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни», которая состоялась в субботу 29 июня 2019 г. в центральном парке культуры и отдыха имени М. Гафури. Представители «МАКС-М» с удовольствием отвечали на все вопросы, касающиеся диспансеризации и диспансерного наблюдения в Республике Башкортостан и раздавали памятки на темы здравоохранения и обязательного медицинского страхования. Мероприятие пошло при поддержке врио Главы Республики Башкортостан Р.Хабирова, Правительства Республики Башкортостан, и администрации г. Уфа. Организаторы подготовили для участников «здоровое» меню: зарядку, концерт, танцевальный флешмоб и совместную прогулку – 10 тысяч шагов по маршруту от улицы Пушкина до сада имени Салавата Юлаева и обратно.

Источник: Википедия страхования, 03.07.2019